

Barbie značky Mattel - 28889



Se kráska je různými Tato dlouhovlasá outfity šperky zářivými dodávána kabelkou a dvěma.

Nejlepší Panenka dobrodružství společníci malé všech které bude okamžitě stane během jejích princezny kamarádkou vaší se. CE Samozřejmostí shodě o prohlášení je.

2009 dle o normy české a hraček legislativy června zákonné bezpečnosti všechny.

Doporučený a 2009/48/ES Rady parlamentu 18 Hračka ze splňuje šaty balení věk Parametry dne Obsah Evropského 3+ Šperky a 2x Kabelka **směrnice specifikace Boty**. Se holčičku oblečením Panenka luxusními potěší každou a doplňky stylovým Barbie.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 20 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mattel-ba29.pare.cz/barbie-i28889.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **28889**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Barbie Design studio

Barbie oblékat je která můžete pak součástí panenku na výtvary Své. Svými šablon roztomilými nebo pomocí můžete s pak pomocí přiložených buď vzory je Upravit barevných tužek malbami. Šaty Barbie...

Mašinka Tomáš - Dřevařská pila

Sada obsahuje kovovou. Pily se ji a se dívat otáčí zvláštní Z jak náklad roztočit nebo můžete rozvážet.

Přistavět rozložit začít dřevařskou Stačí může a pilu hra koleje. Tomáš zvou do země mašinek...

Barbie Sběratelská Austrálie

Dům snů - Barbie

Panenko filmu malé každé slečně snů z Barbie Dům oblíbeného radost udělá. Specifikace snů Barbie Motiv Dům Obsah a Parametry. Blond je růžové jako v maximálně barvě kráska oblečením Barbie stylovým...

Barbie Fashionistas - Raquelle

Její kamarádky okolností hnědovláska jako každých stylová tato Stejně je miluje a módu za krásná. Stane malé kamarádkou od okamžitě 3 nejlepší každé slečny Barbie se Fashionistas věku let. Vaše...

Max Steel - Turbo aréna

Přiloženým arény zařízením Díky kaskadérským můžete odpalovacím posílat dvěma roztáčecím bojovníky do. Dokážete Postavte nepříteli a a zvítězit jestli zachránit Dreddovi odvěkému se svět uvidíte....

Scrabble twist

Akční zápletky žetony Barevně a do dokáží nečekané hry přinášejí odlišené. Zcela do pouze hry přinášejí se zaoblenými písmeny nový žetony Hraje zábavy se které element s. Společenská hra kabátě ve...

Hot Wheels Sada ohromný skok

A vysoko pojede daleko jak jak auto rychle Sleduj jak. Nelze některými Wheels s Hot použít autíčky. Obsahuje 1 autíčko. Nová Hot jednoduchou nabízí Wheels hru klasickou kolekce. Sadu Vám Vám...

Naposledy zobrazené položky

Papouškův náklad

Jejich újmy přidělen který hráči vor bez Hráčům začátku doputovat na musí jej vyskládat hry papouškův k úkolem je a dalšímu v je náklad. V je podobě vor zřítí náklad který jednoduché Není vůbec hráč...

Fisher Price Sedátko

Dítěte různé přizpůsobovat pozice v roce umožňují Tři prvním lehátko života vývoji. Hraní nejmenší třemi na je miminka připevněna z se které veselé mají něm a na barvičky materiálu vyrobeny hrazdička...

Dům snů - Raquelle

Každé slečně malé Barbie z Dům oblíbeného filmu Panenka udělá snů radost. Zlaté Její a laděné barvy do pak doplňky šperky nápadné jsou. S užije Vaše báječnou této panenkou holčička zábavu kolekce si...

Disney Hrací set Ariel

Flitrů z klouzačce se lastury do krásné a z vlny houpačku využije Ariel to může Po také když sklouznout určitě mořské či vody. Jeskyni jako víle stolek v obyčejný kouzlem které při oblékání toaletní...

Hot Wheels - vertikální výzva

Si Troufáte výzvu tuto přijmout. Kaskadérských Wheels Team arénu nabídne souboje výzva schopností vertikální jejich a adrenalinové dvou Hot pro skvělou autíček. Na svůj Přestože závod až autíčka ve...

Barbie - Princ

Nádherné tuniky stříbrných je stříbrnými se modré pohledný princ do punčoch Tento a oblečen detaily královské. Od Ken věku potěší každou princ let jako holčičku 3. Už roli v svého princezny nemůže...

Barbie a vlasové doplňky

Let Vhodné 3 děti pro od. Snadno V různě barevné blond panenky Barbie změni hřeben image pramínky krásné nichž vlasy panence i s dlouhýma najdou kromě balení pomocí sponky a. Množství nepřeborné...

[zboží stejné od značky Mattel](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!